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Kleine Anfrage: ,Kommunaler Ordnungsdienst (KOD)"

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

zum Thema ,Kommunaler Ordnungsdienst (KOD)“ ergeben sich fir uns
einige Fragen. Wir bitten um Beantwortung dieser Kleinen Anfrage:

1. Ist es richtig, daB der Kommunale Ordnungsdienst der Bu Rgeldstelle
zugeordnet ist?
1.1. Wenn ja, warum?

2. Weshalb ist der Kommunale Ordnungsdienst keine eigenstandige
Abteilung der Stadtverwaltung?

3. Uber wieviel Personal verfugt der Kommunale Ordnungsdienst?

4. Ist es richtig, daB Mitarbeiter des Kommunalen Ord nungsdienstes
voribergehend in anderen Abteilungen tatig sind?
4.1. Wenn ja, wie viele Mitarbeiter, in welchen Abteilungen und warum?

5. Ist es richtig, daf derzeit nur ejine Straeife (2 Personen) des

Ordnungsdienstes im ganzen Stadtgebiet unterwegs sein kann?
5.1. Wenn ja, warum?
5.2. Wenn nein, wie viele Streifen sind im Stadtgebiet unterwegs?
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Frau
Stadtprasidentin
Anna-Katharina Schattiger

hier

Beantwortung der Kleinen Anfrage von Herrn Proch von der NPD-Rathausfraktion
vom 26.10.2022 zum Kommunalen Ordnungsdienst Neumiinster

Sehr geehrte Frau Stadtpréisidentin,

die gestellte Anfrage zu dem Kommunalen Ordnungsdienst Neumiinster vom 26.10.2022 be-
antworte ich wie folgt:

1. Ist es richtig, dass der Kommunale Ordnungsdienst der BuBgeldstelle zugeordnet
ist?

Ja.
1.1 Wenn ja, warum?

Neben der Aufgabe der Présenz im Stadtgebiet sowie der Unterstiitzung anderer Fachdienste
bei der Durchfiihrung und Durchsetzung ihrer Anordnungen u.a., ist ebenfalls die Einleitung
von Ordnungswidrigkeiten aus den verschiedensten Bereichen Aufgabe des Kommunalen Ord-
nungsdienstes (KOD). Daher ist eine Angliederung an die im Aufbau befindliche Zentrale BuB-
geidstelle sinnvoll.

2. Weshalb ist der Kommunale Ordnungsdienst keine eigenstindige Abteilung der
Stadtverwaltung? _

Auf Grund der GroBe der Stadt Neumiinster und der sich daran crentierenden Personalstirke
des Kommunalen Ordnungsdienstes wird dies nicht fiir erforderlich erachtet.

3. Uber wieviel Personal verfiigt der Kommunale Ordnungsdienst?

Im Jahre 2015 startete der KOD mit 4 Stellen, 2019 kamen 4 Stellen hinzu, im Jahr 2021
wurde eine Stelle durch die Ratsversammlung gestrichen {Teamleitung). ~

Durch derzeit laufende personelle UmstrukturierungsmaBnahmen in der Abteilung 32.5 — Zent-
rale BuBgeldstelle soll dieser Verlust aktuell kompensiert werden, so dass zum Jahresbeginn
2023 wieder 8 Stellen zur Verfilgung stehen.



4. Ist es richtig, dass Mitarbeiter des Kommunaien Ordnungsdienstes voriibergehend .
in anderen Abteilungen t&tig sind? :

Ja.
4.1 Wenn ja, wie viele Mitarbeiter, in welchen Abteilungen und warum?
In diesem Jahr gab / gibt es zwei Einsétze von Mitarbeitern des KOD in anderen. Abteilungen:

* Ein Mitarbeiter in Abt. 32,2 / Einwohnermeldeangelegenheiten in der Zeit von Mérz bis
-September 2022 zur Kompensation personeller Engpésse

* Ein Mitarbeiter in Abt. 32.4 / Auslénderangelegenheiten in der Zeit von Mirz 2022 bis
laufend zur Kompensation personeller Engpésse

5. Ist es richtlg, dass derzeit nur eine Streife (2 Personen) des Ordnungsdienstes im
ganzen Stadigebiet unterwegs sein kann? :

Nein.

5.1 Wenn ja, warum?

entfalit

5.2 Wenn nein, wie viele Streifen sind im Stadtgebiet unterwegs?

Mit Stand 11/2022 sind 2 Streifen im Stadtgebiet méglich. Im Ubrigen sind 1,5 Stellen derzeit
nicht besetzt. Eine 0,5 Stelle fehlt krankheitsbedingt, 1 Kollege befindet sich in Elternzeit und
ein Kollege ist derzeit in der Ausl&nderbehérde tétig (siehe Punkt 4.1).

Mit freundlichen GriiBen
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